

Vážená paní, vážený pane,

Vaše dítě se v první třídě zúčastnilo dlouhodobého výzkumu **Čtení a psaní školáků**, který ve školním roce 2013-14 realizovala Pedagogická fakulta Univerzity Karlovy, a tehdy jste nám zanechali na sebe kontakt pro další informace. Výzkum školáků letos pokračuje další etapou, kterou nově koordinuje **Sociologický ústav Akademie věd ČR, v.v.i.** Ten ve spolupráci s výzkumnou agenturou MEDIAN, s.r.o. připravil vedle řešení úloh zaměřených na jazykové znalosti a kompetence (proběhne v září 2018 a bude zjišťovat, co se žáci ve škole dosud naučili, a jak si ve volném čase čtou) také průzkum rodin žáků pomocí webového dotazníku, který se obrací s několika otázkami na rodiče dětí.

Cílem dlouhodobého výzkumu, který započal v roce 2014 je popsat vývoj jazykových schopností žáků, čtenářské gramotnosti a jejich čtenářské záliby, a to v kontextu české rodiny a školy. Současná etapa studie je financována z projektu MŠMT (CESDA Research). Hlavním koordinátorem výzkumu zůstává Magdaléna Gorčíková. Více o výzkumu se dozvíte na internetové stránce www.cteme.pedf.cuni.cz nebo www.cteme.soc.cas.cz.

Výzkum je v České republice zcela unikátní, protože dlouhodobě sleduje na 25 školách z Prahy a Středočeského kraje více jak čtyři stovky dětí a to již od jejich prvních krůčků ve škole. Účast Vašeho dítěte a nově i Vás – jeho rodičů je tak zcela nepostradatelná. Zkrátka Vaše zapojení a zapojení Vašeho dítěte nelze nahradit nikým jiným! Proto Vás prosíme o zodpovězení otázek týkajících se rodiny, kde dítě vyrůstá, který Vám zabere zhruba **25 minut**.

Pro vstup i případný návrat do Vašeho dotazníku použijte tento přístupový link:

[https://cawi.median.eu/start.php?id=\[\[pristupovy_kod\]\]](https://cawi.median.eu/start.php?id=[[pristupovy_kod]])

Klikněte na výše uvedenou internetovou adresu, dotazník by se měl otevřít v novém okně internetového prohlížeče. (Pokud se Vám dotazník po kliknutí neotevře, zkopírujte celou adresu do adresního řádku v novém okně Vašeho prohlížeče a potvrďte klávesou *Enter*.)

Prosíme Vás o vyplnění celého dotazníku do 9. 7. 2018. Za čas strávený vyplňováním Vám vyplatíme odměnu ve výši **200 Kč** (odměny budou vyplaceny koncem července 2018).

Předem Vám děkujeme za ochotou a čas, který věnujete zodpovězení otázek.

Se srdečným pozdravem

PhDr. Magdaléna Gorčíková
a
Daniel Prokop
MEDIAN, s.r.o.

Sociologický ústav AV ČR, v.v.i.

Jilská 1

110 00 Praha 1

<http://www.soc.cas.cz>

MEDIAN, s.r.o.

Národních hrdinů 73

190 12 Praha 9 - Dolní Počernice

<http://www.median.cz>

V případě, že již nechcete být kontaktován(a), sdělte nám to, prosíme, na email online@median.cz. Děkujeme.